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Utazás kiállítás
Az Utazás Kiállításon, a legnagyobb hazai turisztikai seregszemlén Eger, Heves megye és számos megyei település 
önálló standdal mutatkozott be. A programhoz kapcsolódó szakmai sajtótájékoztatón a megyék, városok bemu-
tatkozásakor Eger esetében a Szépasszonyvölgy fejlesztése, a Márai Látogatóközpont kapott hangsúlyt, valamint a 
Kepes Központ tervei.

A program első napján régiós sajtótájékoztatón mutatták be 
a térség erősségeit, s adtak tájékoztatást a fejlesztési lehetősé-
gekről. Elhangzott: az idegenforgalmi fejlesztésekre fordítható 
pályázati pénzek az ágazat számára komoly lehetőséget jelen-
tenek.

Becsó Zsolt, az Észak-Magyarországi Regionális Fejlesztési 
Tanács elnöke kifejtette: 35 milliárd forint áll vendelkezésre, s 
ezt a lehetőséget ki kell használni. A megyében is számos el-
képzelés van, ezek közül az egyik legfontosabb a vár fejlesztése.
Szabó Róbert, Heves Megye Közgyűlésének elnöke úgy fogal-
mazott: az attrakciók bővítése, a vár vonzóbbá tétele hamaro-
san megkezdődik, másfél milliárdos pályázat segíti ez.

Habis László, Eger polgármestere a borászok sikereiről szólt, 
kiemelte: a közelmúltban mutatták be hivatalosan a fehérbort, 
mely az Egri Csillag nevet viseli, s komoly piaci pozíciók szer-
zésére hivatott. A jelenlévők megismerhették a Márai Aktív 
Turisztikai Látogatóközpont terveit is. 

Pataki Zsuzsa, a Művészetek Háza Nonprofit Kft. ügyvezető 
igazgatója a Nemzetközi Kepes Központ küldetését ismertet-
te. A sajtótájékoztatót követően a résztvevők megtekintették 
a standokat. Eger megjelenése a négy erősséget tükrözi – fo-
galmazott Dancsok Ágnes egri TDM menedzser. Az épített 
örökség, a bor, a gyógyító vizek és a rendezvények voltak jelen 
képekkel és kiadványokkal. 
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Fogyasztóvédelmi nyílt nap

Március 15-én tartják a Fogyasztóvé-
delmi Világnapot annak emlékére,hogy 
John F. Kennedy amerikai elnök 1962-
ben ezen a napon hirdette ki a négy alap-
vető fogyasztói jogot összefoglaló törté-
nelmi nyilatkozatát. A biztonsághoz, az 
információhoz, a választáshoz és a képvi-
selethez való alapvető jogok 1985-ben az 
alapvető szükségletekhez, a kárpótláshoz, 
a felvilágosításhoz és az egészséges kör-

nyezethez való jogokkal egészültek ki. A 
mai napig ezek az alapelvek határozzák 
meg a fogyasztóvédelmi jogokat.

Egerben három éve emlékeznek meg 
a fogyasztók világnapjáról. A rendezvény 
célja a fogyasztók tájékoztatása, hogy 
döntéseiket tudatosan hozhassák meg – 
közölte dr. Bernáth Luca, a Heves Me-
gyei Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi 
Felügyelőségének megbízott vezetője.

A Fogyasztók Világnapja alkalmából nyílt napot rendezett a Heves Megyei 
Kormányhivatal Fogyasztóvédelmi Felügyelősége az egri bevásárlóköz-
pontban. A program keretében lehetőséget teremtettek a fogyasztók és a 
fogyasztóvédelmi szakértők közötti párbeszédre, tanácsadással, tájékozta-
tó anyagokkal várták az érdeklődőket. 

A fogyasztóvédelem oktatásának fon-
tos ságára az egri főiskola is kiemelt 
hangsúlyt fektet. Dr. Murányi Zoltán 
tanszékvezető elmondta: az országban 
elsőként indult fogyasztóvédelmi és élel-
miszerbiztonsági képzés az Eszterházy 
Károly Főiskolán, amely nagy népszerű-
ségnek örvend.

Az egri felsőoktatási intézményben fo-
lyamatosan dolgoznak azon, hogy tovább 
bővítsék a képzési palettát. Terveik sze-
rint a jövőben a szakirányú továbbképzés 
mellett felsőfokú szakképzés keretében is 
oktatná k a fogyasztóvédelmi ismereteket 
és elindítanának egy ezzel kapcsolatos 
mesterképzést is az intézményben. SK

Junior Expo másodszor
A második Junior Expo keretében a fiatal vállalkozók közül mintegy 70 kiállító mutatta be vállalkozását, eddig elért 
sikereit az érdeklődőknek az egri bevásárlóközpontban.

A standoknál három különböző helyszínen a termelőszférától, a tanácsadásig, a kisgyermekprogramok mellett a divat, a sport 
és az építészet is megjelent. A programot idén is az Agria Universitas Egyesület szervezte azért, hogy segítse a fiatal, tehetséges 
vállalkozókat. A Junior Expo országos kiállítássá nőtte ki magát, idén már nemcsak Egerből és a környékről, hanem az ország 
távolabbi részeiről is érkeztek fiatal vállalkozók. A két napos Junior Expo kiállításhoz kiegészítő programokat is szerveztek. A 
szakmai előadások mellett szórakoztató műsorok, gyermekfoglalkozások várták az érdeklődőket.

Testvérmegyék 
találkozója

A Heves Megyei Önkormányzat testvérmegyéivel 
együtt működve közös projektet szervezett „Testvérme-
gyék találkozója” címmel. A projekt megvalósításához a 
Heves Megyei Önkormányzat az Európai Bizottság „Európa 
a Polgárokért” programja keretében 4.722 EUR támogatást 
nyert el. Megyénk partnerei voltak: Kovászna, Beszter-
cebánya, Przemysl, Heves, s meghívást kapott Kárpátalja 
megye.

A program célja az volt, hogy konzultációs lehetőséget 
teremtsenek a résztvevő országok önkormányzati képvise-
lőinek, hivatali, intézményi szakembereinek a közszolgál-
tatásokról, elsősorban az oktatás, az egészségügyi ellátás 
és esélyegyenlőség témáiban. A konferencián a bevált 
módszerekről is tanácskoztak. 

A program keretében a kultúrák közötti párbeszéd is te-
ret kapott: fesztivált szerveztek zenészek, táncosok és kéz-
művesek közreműködésével. 

Hárommillió kattintás 
az Új Széchenyi Tervre 

Január 14-i indulása óta közel 3 millió oldalmegtekintést 
regisztrált az Új Széchenyi Terv friss honlapja. A több mint 
518 ezer látogatás alkalmával a hírek, pályázatok, vagy az új 
arculat egy-egy oldalán átlagban 6 ember időzött. 

A legnagyobb figyelem – igazolva a várakozásokat – a 
Vállalkozásfejlesztési Programhoz tartozó pályázatokat öve-
zi: közel 3 ezren mentették le a konstrukciókhoz tartozó 
kitöltőprogramokat, miközben majdnem 326 ezren voltak 
kíváncsiak a  Vállalkozásfejlesztési Program aloldalára is. 

A statisztikák szerint – a kitöltőprogramok birtoká-
ban – több mint 5600-an foglalkoznak behatóan a kitörési 
pontokhoz (egészségipar, zöldgazdaság-fejlesztés, tudo-
mány-innováció, vállalkozásfejlesztés, foglalkoztatás, közle-
kedésfejlesztés) tartozó pályázatokkal.

A célirányos érdeklődők két hónap alatt csaknem 527 
ezerszer kattintottak a Pályázatok aloldalra, közel 400 ezren 
pedig általánosságban voltak kíváncsiak az ujszechenyiterv.
gov.hu címoldalára ebben az időszakban.

Az Új Széchenyi Terv oldalán lapozható formában megta-
lálható a nagy népszerűségnek örvendő Pályázati Kézikönyv, 
de aki szeretné kézbe venni a dokumentumot, ugyaninnen 
egy kattintással könnyen le is töltheti. Az érdeklődők nem-
csak a pályázatokról olvashatnak a jól áttekinthető oldalon, 
de képes beszámolókat találnak az országjáró roadshowról, 
vagy böngészhetnek a legfrissebb hírek között is. 

Az oldalon már most elérhetőek a Kedvezményezettek 
tájékoztatási kötelezettségei és arculati előírásai, melyet a 
nyertes projektgazdák sorvezetőként használhatnak majd a 
projektmegvalósításuk során. Újra meghirdetik 

a borászatot
Eredménytelenül zárult az egykori Egervin-utód Integ-

rált Borgazdaság Zrt. értékesítésére meghírdetett pályá-
zat, ezért a felszámoló Ratis Kft. újabb kiírást tesz közzé, a 
korábbiakkal azonos feltételek mellett. Az immár második 
sikertelen kiírásra érkezett pályázatok sem feleltek meg a 
hitelezői érdekeknek: mintegy 2,2 milliárdos követelésről 
van szó, ugyanakkor a meghírdetett ár egymilliárd forint 
alatt volt, ám az ajánlatok ettől is elmaradtak.

Úgy tudni, hogy a hitelezői kör, illetve a felszámoló 
mindenképpen szeretné egyban tartani a hajdan szebb 
napokat látott céget, és bíznak abban, hogy a harmadik  
próbálkozás – még a szüreti időszak kezdete előtt – már 
eredménnyel zárul. Lényeges az is, hogy tulajdonképpen 
működőképes technológiáról, őrzött, karbantartott ingat-
lanról, mintegy 150 ezer hektoliteres tárolókapacitásról, 
továbbá mintegy 4,5 kilométeres pincerendszerről van 
szó.

Navigare necesse est…
Vagyis: hajózni muszáj. Így hangzik a mondás első fele. A 

feljegyzések szerint ezt Pompeius mondta hajósainak, amikor 
viharban kellett gabonát szállítaniuk. A mondás második felét 
ritkábban idézik: „…vivere non est necesse” – élni nem mu-
száj. Ahogy az ókorban a hajózás jelentette a gazdaság egyik 
legfontosabb mozgatóját, az igen komoly kockázattal, úgy 
ma is találunk olyan területet, ami nélkül nehezen működhet-
nek a dolgok. Ez lehet mondjuk a pályázatok világa. Ez persze 
nem feltétlenül élet-halál kérdését jelenti, mint az elemekkel 
való küzdelemben. Ez a lapszám is abban akar segíteni, hogy 
a vállalkozások, gazdálkodó szervezetek kapjanak egyfajta 
iránytűt. Az mindig jól jön.  Bérczessy András



Ellenőrzési irányok 2011
Az ellenőrzési irányelv alapgondolata, 

hogy az adóhatósági feladatoknak iga-
zodniuk kell az önadózás rendszerében 
működő adóalanyok magatartásához, 
mert az ellenőrzés a leghatékonyabb 
eszköze mind az önkéntes jogkövetés 
elősegítésének, a prevenciónak, mind a 
szándékos kötelezettségszegések feltá-
rásának, szankcionálásának. Ennek meg-
felelően a NAV kiemelt feladata, hogy 
azon adózók számára, akik eleget tesznek 
kötelezettségeiknek, az adózást minél 
egyszerűbbé tegye; azokat, akik ismeret-
hiány miatt adóznak pontatlanul, segítse 
a jogkövetésben; azon adózókat pedig, 
akik hajlamosak kibújni kötelezettsége-
ik teljesítése alól, ettől visszatartsa, és a 
helyes irányba terelje. Az adóhatóságnak 
a törvény teljes szigorával kell fellépnie 
azokkal szemben, akik szándékosan sze-
gik meg az adószabályokat.

Az ellenőrzésre történő kiválasztást 
megalapozó kockázatkezelés fókuszában 
egyrészt az adózói életút különböző sza-
kaszaihoz köthető kockázati tényezők, 
másrészt kockázatos adózói kapcsolatok 
állnak. Ennek alapján az idén is számít-
hatnak ellenőrzésre az induló vállalko-
zások, mert a helyes adózói magatar-
tás kialakítása mellett az adóhatóság a 
„fantomcégek” minél nagyobb arányban 
és minél hamarabb történő kiszűrésére 
törekszik. A vállalkozások megszűnése 
esetén pedig a vállalkozás vagyonát érin-
tő ügyletek nyomon követésére fókuszál 
majd az adóhatóság.

Fokozott figyelem irányul azokra a vál-
lalkozásokra, ahol a bevallások benyújtá-
sának elmaradása, vagy a beadott beval-
lások tartalmi összhangjával kapcsolatos 
hiányosság tapasztalható, vagy akiknél 
gyakori az illetékesség-, illetve tulajdo-
nosváltás. A korábbi évek ellenőrzési irá-
nyainak megfelelően kockázatként ke-
zeli az adóhatóság az „adóminimalizáló” 
magatartást, amikor nagy forgalom mel-
lett alacsony összegű adókötelezettséget 
mutat ki az adóalany, illetve folyamatos 
működés mellett tartós veszteséget mu-
tat ki, valamint ezt tagi kölcsönökkel 
finanszírozza. A határokon átívelő gaz-
dasági ügyletek ellenőrzésével kapcsola-
tosan kiemelt figyelmet kapnak a gyanús 
export-import ügyletek, a körbeszámlá-

Az adózás rendjéről szóló törvény által meghatározott jogszabályi kötelezettségének eleget téve a Nemzeti Adó- és 
Vámhivatal 2011. február 21-én közzétette 2011. évi ellenőrzési tevékenységének fő irányait, mely teljes terjedel-
mében megtekinthető az állami adóhatóság honlapján is.

zások, valamint azon esetek, amikor EU-
tagállamok által adott kontrolladatokhoz 
viszonyítottan jelentős eltérés mutatko-
zik a forgalomban.

A kockázatos adózói kapcsolatok 
területén a korábban vizsgált adóelke-
rülők, „fantomcégek” tulajdonosai által 
alapított új cégek, az azonos székhellyel, 
tulajdonosi körrel, ügyvezetővel ren-
delkező, egymással üzleti kapcsolatban 
álló vállalkozások, illetve azok az adózók 
kerülnek az adóhatósági érdeklődés kö-
zéppontjába, amelyek kockázatos külföl-
di adózókkal állnak üzleti kapcsolatban, 
vagy tulajdonosai offshore cégek.

Megnő a helyszíni vizsgálatok, adat-
gyűjtések jelentősége és száma az il-
letékességváltással érintett adózóknál, 
valamint a jelentős – különösen támo-
gatások felhasználásával is megvalósuló 
– beruházások esetén, valamint emelke-
dik a kiutalás előtti ellenőrzések száma 
is, a jogosulatlan visszaigénylésekhez 
kapcsolódó kiutalások megakadályozása 
érdekében.

Az utólagos adóellenőrzések fon-
tos irányait képezik továbbra is a fiktív 
számlázással, körbeszámlázással kap-
csolatos ügyletek és értékesítési láncok 
felderítése; a társadalombiztosítás pénz-
ügyi alapjait illető bevételek megrövidí-
tésének feltárása, illetve a vagyonosodási 
vizsgálatok. 

2011. évben új feladatként jelenik meg 
a transzferárak ellenőrzése a kis- és kö-
zépvállalkozásoknál; a reklámköltségek 
elszámolásának vizsgálata, valamint az 
illegális szerencsejáték szervezői tevé-
kenység visszaszorítása.

Az ellenőrzésre kijelölt tevékenységek 
2011. évben is elsősorban a szolgáltató 

szektorba tartoznak, különösen a nagy-
kereskedelem (ezen belül is gépjármű, 
gabona, dohány, ruházat, lábbeli, számí-
tógép, építőanyag stb.) kerül kiemelésre. 
Emellett figyelemmel kíséri az adóható-
ság az őrző-védő szolgáltatókat, illetve a 
vagyonkezelői, tanácsadói szolgáltatást 
nyújtókat, építményüzemeltetőket. Az 
ipari és a mezőgazdasági szektorokból 
kiemelésre került az építőipar, az élelmi-
szergyártás, húsfeldolgozás és tartósítás 
mellett az erőgazdálkodás és a fakiter-
melés is. A régióra jellemző átlagos jö-
vedelmezőség elmaradását vizsgája az 
adóhatóság a vegyes termékkörű nagy-
kereskedelem, a saját tulajdonú ingatlan 
adásvétele, valamint az összetett admi-
nisztratív szolgáltatás vonatkozásában.

Az ellenőrzési tevékenység fő priori-
tása 2011. évben is az adóelkerülés és a 
költségvetésnek történő károkozás kü-
lönböző formáival szembeni hatékony 
fellépés. Stratégiai fontosságú az adóha-
tóság gyors reagálása, hogy minél előbb 
fellépjen a jogellenes gyakorlatot folytató 
adózókkal szemben, ennek megfelelően 
előtérbe kerülnek az aktuális gazdasá-
gi folyamatok. Az adóügyi, a vám és a 
bűnügyi szakterület 2011. január 1-jével 
megvalósított szervezeti integráció-
ja megteremti az erőteljesebb hatósá-
gi jelenlét, az adóbevételi szempontból 
kiemelt kockázatot jelentő gazdasági 
folyamatok feltárásának, nyomon köve-
tésének, visszaszorításának lehetőségét. 
Az adóügyi- és vámszervek, valamint a 
pénzügyi nyomozók közötti együttmű-
ködés biztosítja a büntetőjogi eszkö-
zökkel szankcionálandó adózói maga-
tartások elleni hatékony és összehangolt 
hatósági fellépést. 

Navracsics Tibor miniszterelnök-helyettes és Matolcsy György nemzetgazdasági miniszter a Széll Kálmán Társaság 
rendezvényén mutatta be a kormány strukturális reformprogramját.

Széll Kálmán Terv

Magyarország megújul
Matolcsy György előadásában az államadósság elleni harcot 

nevezte a legnagyobb kihívásnak. Elmondta: meg kell akadá-
lyozni a további eladósodást, majd csökkenteni az államadósság 
szintjét. Mindezt úgy, hogy tartósan finanszírozható legyen a 
költségvetés, megakadályozva az államadósság későbbi újrater-
melődését – húzta alá a miniszter. A foglalkoztatás, a nyugdíj-
rendszer, a közösségi közlekedés, az oktatás és az egészségügy 
strukturális reformjával az adósság csökkentése tartósan bizto-
sítható – hangsúlyozta Matolcsy György.

Navracsics Tibor emlékeztetett arra, hogy a 2002-es választások 
után Magyarország a leszakadás útján indult el. A gazdaság fejlő-
dési íve megtört, 2004-től a gazdasági növekedés elmaradását az 
államadósság növelésével próbálta elfedni a baloldali kormányzat. 
A gyorsuló ütemben növekvő államadósságot a szocialista vezetés 
2006 óta hat megszorító csomaggal próbálta kezelni – sikertele-
nül. Ezek az intézkedések még nagyobb leszakadást eredményez-
tek, így 2010-re az ország teljesen legyengült állapotba került. Ez-
zel mindenki számára nyilvánvalóvá vált, hogy a megszorítások 
politikája zsákutca – mutatott rá a miniszterelnök-helyettes.

A miniszter kiemelte a kormány eddigi eredményeit: a köz-
igazgatási reform keretében átalakult a minisztériumi szerke-
zet, januártól pedig létrejöttek a megyei kormányhivatalok. Az 
adórendszer átalakítása során bevezették az egykulcsos, arányos 
személyi jövedelemadót. A 2011-ben elindult Új Széchenyi Terv 
a vállalkozások fejlődését segíti, ezzel is hozzájárulva az erős, 
versenyképes Magyarország megteremtéséhez – hangsúlyozta 
Navracsics Tibor.

Mi a Széll Kálmán Terv lényege?

A közigazgatási és igazságügyi miniszter ismertette a Széll 
Kálmán Terv részletes cselekvési programját. A takarékos állam 
és a szolidaritás jegyében a miniszterek szabadságát évi 40 napról 
húszra fogják csökkenteni – világított rá a miniszterelnök-he-
lyettes. Az idei évben – folytatta - a kormány kidolgozza a sok 
ember munkáját igénylő közmunkák kivitelezési terveit, és jövő 
év január elsejétől elindul az új közmunkaprogram. A kabinet át-
tekinti a korengedményes- és rokkantnyugdíjak, valamint a táp-
pénzfolyósítás szabályait, és javaslatot tesz azok átalakítására. Új 
törvény fogja szabályozni a köz- és felsőoktatást 2012 szeptem-
berétől. A fenntartható költségvetési gazdálkodás jegyében át-
alakul a közösségi közlekedés és a gyógyszertámogatás rendszere 
is. A vállalkozások életét a Közigazgatási és Igazságügyi Minisz-
térium által kidolgozott adminisztráció-csökkentő csomag, vala-
mint a Nemzetgazdasági Minisztérium további adócsökkentési 
tervei fogják könnyíteni – taglalta Navracsics Tibor.

A miniszterelnök-helyettes a Széll Kálmán Tervet, mint Ma-
gyarország felemelkedésének zálogát ajánlotta a közönség fi-
gyelmébe.

Rendkívüli helyzetet örökölt Magyarország új kormánya 2010 
tavaszán – kezdte előadását Matolcsy György nemzetgazdasági 
miniszter. A költségvetés hiánya hét százalék felett alakult volna 

az előző évben, ha a kabinet nem hozza meg a 6-700 milliárd 
forintos bevételnövelő döntéseket – világított rá a politikus.

Lehetséges forgatókönyvek

A kormány előtt három lehetséges „forgatókönyv” állt: az első 
szerint az átmeneti intézkedések konszolidálják a költségvetést 
2012-ig, a későbbiekben pedig a piac tolerálhatja a magasabb 
költségvetési deficitet. A második lehetséges terv szerint az álla-
mi nyugdíjalapba visszaáramló megtakarításokat felhasználjuk a 
költségvetési lyukak betömésére. Ezt a két lehetőséget a kormány 
Orbán Viktor miniszterelnök vezetésével határozottan elvetette 
– nyomatékosította a nemzetgazdasági miniszter.

A politikai döntés megszületett egy harmadik forgatókönyv-
ről, ami egy nagyon alapos tervezőmunka eredménye és bajaink 
legfőbb forrását, az államadósság mértékét kezeli. A terv meg-
valósulásával 2014 végére az államadósság a bruttó hazai össz-
termék 65-70 százalékára csökken, ez igazi gazdaságtörténeti 
áttörés – fogalmazott Matolcsy György.

Döntések az államadóságról

A miniszter példátlannak nevezte a 2002–2010 közötti ál-
lamadósság-növekedést. Az elemzések hét olyan területet 
mutattak ki, amelyeken belül Magyarország államadóssága 
folyamatosan felhalmozódott – taglalta a politikus. A Széll 
Kálmán Terv ezen területek szerkezeti átalakításával próbálja 
meg csökkenteni az államadósságot, a foglalkoztatás növelé-
sétől kezdve, a bürokrácia és az adminisztráció csökkentéséig 
– húzta alá Matolcsy György.

A strukturális reformok bevezetéséhez idő kell, nem lehet 
egyik napról a másikra véghezvinni. Másfél-két év kemény 
munka, világos szakmai irányítás és széleskörű összefogás 
szükséges a sikerhez – hangsúlyozta a miniszter.

Az államadósság csökkentésének kulcsa – fogalmazott Matolcsy 
György – a foglalkoztatás bővítése, a beruházási ráta és hatékony-
ság emelése, valamint a tartósan alacsony költségvetési hiány.

A Széll Kálmán Terv hét stratégiai területén végrehajtott 
intézkedéseknek köszönhetően 2012-re 550 milliárd forinttal 
javul a magyar államháztartás egyenlege. Ennek az összegnek a 
négyötöde kiadáscsökkentő, egyötöde bevételnövelő lépésekből 
áll – fűzte hozzá a miniszter.

A kormány államadósság-csökkentő alapot állít fel – folytat-
ta – ahová a nyugdíjpénztári megtakarítások egy része, a banki 
különadó további összege és az elektronikus úthasználati-díj, 
valamint a társasági adó felső kulcsából származó bevételt cso-
portosítják át.

A Széll Kálmán Tervnek köszönhetően 2014-re Magyaror-
szág potenciális gazdasági növekedése elérheti a 4-6 százalékot, 
a foglalkoztatás 300 ezer fővel bővülhet, s így hazánk sereg-
hajtóból éllovassá válhat – zárta beszédét a nemzetgazdasági 
miniszter. (kormany.hu)
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A Rexroth technológia mozgatja a világot
Tizenkét hazai és négy külföldi felsőoktatási intézmény jelentkezett az idén már negyedik alkalommal, május 7-én 
Egerben megrendezésre kerülő Nemzetközi Rexroth Pneumobil Versenyre. A közelmúltban lezajlott zsűrizés alapján 37 
csapat a továbbjutás joga mellett megkapta a járgány-konstrukciók megépítéséhez igényelt pneumatikus elemeket is. 
Újabb nagy levegővétellel a versenyt megelőző döntő időszak veszi kezdetét, hiszen akár a győzelem is múlhat a henge-
rek beépítésén, a hajtásláncok összeállításán. Hamarosan kiderül, hogyan lesz az elméletből gyakorlat.

A Pneumobil verseny feladata olyan sűrített levegővel hajtott jár-
művek tervezése és építése, amelyek a megadott műszaki feltételek 
mellett a legnagyobb hatásfokra képesek. A nevezőknek a Rexroth 
bocsátja rendelkezésre a meghajtásához szükséges pneumatikus ve-
zérlő és végrehajtó elemeket. Mint megtudtuk, a tervezések többsé-
ge nagyon tudatosan történik, vannak, akik inkább a gyorsaságra, s 
vannak, akik a hosszú táv eléréséhez válogatnak alkatrészeket.

Az idei versenyen már megszokottnak tekinthető, hogy a Rexroth 
vállalatok a pneumatikus elemeken túl, az elektro pneu matikus ve-
zérléshez szükséges PLC-t, valamint lineártechnikai elemeket is 
biztosítanak a versenyzők részére. Az egyre javuló fizikai paramé-
terekre (sebesség, hatótávolság) való tekintettel, ebben az évben 
még nagyobb hangsúlyt kapott a biztonság. 

„A verseny sikere és pozitív visszhangja közös érdekünk. Az egye-
temek, főiskolák komoly programot kapnak tőlünk, a fiatal mérnök-
hallgatóknak lehetőségük nyílik arra, hogy elméleti tudásukat a gya-
korlatban is próbára tegyék, melynek keretében megismerkedhetnek a 
vállalat legmodernebb pneumatikus termékeivel. Saját nem titkolt 
célunk, hogy újszerű, kreatív és a fiatal mérnökgenerációt motiváló 
programjaink alkalmával személyesen is találkozzunk a legtehetsé-
gesebbekkel.” – nyilatkozta Gödri István, az egri Bosch Rexroth 
Pneumatika Kft. általános ügyvezető igazgatója.

Felújítják 
a múzeumot
215 millió forint támogatást nyert a Tűzoltó Mú-
zeum teljes rekonstrukciójára a működtető EVAT 
Zrt. A projekt előkészítése szeptemberben indult, 
a munkaterület hivatalos átadásával hamarosan 
megkezdődhet az építkezés.

A Tűzoltó Múzeum, ahol a múlt értékeit a modern 
technika vívmányai keltik életre – ezt a címet viseli a 
nyertes pályázat. Az Észak-magyarországi Operatív 
Program keretében 215 millió forint uniós, illetve álla-
mi támogatásból teljesen megújul a múzeum, a tornyos 
épületet kivéve, amelyet már rendbe hoztak, valameny-
nyi szárnyat rekonstruálják.

A fő, múzeumi funkció megőrzése és fejlesztése mel-
lett a tervben szerepel egy étterem, illetve egy tűzoltó 
és rendőr relikviákat árusító ajándékbolt kialakítása is. 
A belső udvarra szabadtéri színpadot állítanak föl, ahol 
rendezvényeket, bemutatókat tartanak majd.

A projekt előkészítése befejeződött, a kivitelező 
IMOLA Konstrukt Kft. hivatalosan átvette a munka-
területet. A cég a tervek szerint 2012 augusztus végéig 
fejezi be a beruházást.

líceum a természettudományért
Fókuszban a Leányka Úti 
Kampusz fejlesztése
Az Eszterházy Károly Főiskola 5,3 milliárd Ft költségvetésű Líceum a természettudományért című TIOP 1.3.1. projekt-
jének – a Líceum épületének revitalizációján túl – igen hangsúlyos része az Almagyar dombon elhelyezkedő Leányka 
Úti Kampusz fejlesztése, amely keretében mintegy 1 milliárd forintból épül fel az Egerfood Regionális Tudásközpont 
(RET) 1700 négyzetméternyi új épülete, és megújul a Természettudományi Kar D épülete is. 

Új Labor épület kialakítása az Egerfood 
Regionális Tudásközpont számára

Az Eszterházy Károly Főiskolán 2006-ban létrejött Eger food Regionális Tudásköz-
pont tevékenységének fókuszában az élelmiszerfejlesztések, a technológiai fejlesztések 
és a műszaki-bioanalitikai fejlesztések állnak 35 különböző kutatási programra építve. 
A főiskolán működő RET a hazai tudásközpontok közül az egyik legjobban teljesítő, 
ezért a további innovatív fejlesztésekhez a megfelelő infrastruktúra elengedhetetlen. 
Ezért egy új, XXI. századi kutatási-oktatási-demonstrációs épületegyüttest tervezünk 
megvalósítani az Almagyardombi Kollégium épülete melletti beépítetlen területen 
mintegy 1700 négyzetméteren:

–  430 m2 kutatólaboratórium (általános műszeres és boranalitikai laboratóriu-
mok, analitikai laboratóriumok, PCR-laboratórium, elektronikai, demonstrációs, 
fer mentációs és bioszenzor laboratóriumok),

– 110 m2 mintaelőkészítő helyiségek,
– 144 m2 irodahelyiségek a kutatók elhelyezésére,
–  140 m2 az innováció-menedzsment elhelyezésére (cégadminisztráció, technoló-

giatranszfer iroda, oktatási terem),
– 120 m2 szociális helyiségek.
A fennmaradó mintegy 700 m2-en kiszolgáló helyiségek, egyéb közcélú helyiségek, 

közlekedő terek kerülnek kialakításra, melyek az épület komfortos és színvonalas mű-
ködéséhez szükségesek. 

A Természettudományi Kar D épületének 
felújítása

Az Eszterházy Károly Főiskola közel 4000 m2 alapterületű D épülete 15 éve épült a kor 
technológiai színvonalának megfelelően, és azóta a természettudományokhoz kapcsolódó 
oktatási helyiségeknek, laboratóriumoknak és tanszéki irodáknak ad otthont. Mára azonban 
az épület tetejének egy része beázik, szigetelése hiányos, üvegfelületei nem illeszkednek, 
terei korszerűtlenek, továbbá sok kihasználatlan, de hasznosítható területtel rendelkezik. A 
leromlott állag és a teljes körű akadálymentesítés hiánya időszerűvé teszik az épület felújítá-
sát, és ezzel a korszerű oktatás-kutatás céljainak való megfelelés megvalósítását.

Jelentős funkcionális beavatkozás elsősorban az épület akadálymentesítéséből fa-
kad. A liftek elhelyezésével a jelenlegi helyiségcsoportok átalakításra kerülnek, új irodák 
jönnek létre, valamint minden épületszárnyban az utolsó szinteken gépészeti helyisé-
get helyeztünk el. A rekonstrukció másik fő feladata a létesítmény szellőzés-rendszeré-
nek újrafogalmazása, a meglévő és az időközben beépített laboratóriumok légtechnikai 
rendszerének korszerű kialakítása

Az épület felújítása már elkezdődött, közel 1800 m2-t már felújított az intézmény, a 
pályázatból a fennmaradó közel 2200 m2 újulhat meg.

A projekt ezen területei kapcsán szerződésmódosításra volt szükség, de a beruházás 
és a felújítások tervei már elkészültek, a kivitelező kiválasztása folyamatban van, így 
hamarosan a munkálatok is elkezdődhetnek a Leányka Úti Kampuszon.

A Líceum a természettudományért című projekt 
az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális  
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Neten a cégem

heves megyei kereskedelmi és iparkamara

Kamarai oldalak
Egy magyarországi mikro- és kisvállalkozások körében 

végzett felmérés megdöbbentő eredményeinek hatására 
a Google Magyarország társszervezetekkel és a Budapest 
Bankkal úgy döntött, hogy nagyszabású, vállalkozásokat 
segítő programot indít. A Neten a Cégem kezdeményezés 
minden hazai vállalkozáshoz el szeretné juttatni az online 
jelenlét fontosságáról szóló információkat és az ingyenesen 
kipróbálható eszközöket. A szervezők azt várják, hogy még 
idén 25 000 vállalkozás nyit a digitális jelenlét felé, hoz 
létre honlapot, és alapozza meg jövőbeni sikereit az online 
eszközök segítségével. A programot a hazai kereskedelmi és 
iparkamarák is támogatásukról biztosították 

Ma Magyarországon a mikro- és kisvállalkozásoknak 
kevesebb, mint fele rendelkezik saját honlappal, sőt, az 
interneten eddig jelen nem lévők 63%-a még nem is gon-
dolkodott el vállalkozásának virtuális megjelenítésén. Nem 
sokkal jelentősebb a már honlappal rendelkezők online akti-
vitása sem, hiszen ezen cégek majdnem fele egyáltalán nem 
hirdeti tevékenységét, 11%-uk pedig csak offline reklámo-
zási megoldásokat választ.

A jelenség fő oka, hogy ezek a cégek – elsősorban kellő 
információk és tapasztalatok hiányában – nem bíznak az 
online jelenlét üzleti erejében. Számos kisebb vállalkozás 
úgy véli, hogy szaktudás- és kapacitáshiány miatt önállóan 
nehezen tudná felépíteni saját weboldalát, vagy lenne ké-
pes azt hatékonyan üzemeltetni, illetve tévhiteik vannak az 
online jelenlét költségvonzatairól is. Ez a trend a hazai kis-
vállalkozások üzleti eredményességét jelentősen korlátozza. 
Ezért a programban résztvevő partnerek úgy döntöttek, hogy 
elindítanak egy hosszú távú vállalkozásfejlesztési kampányt 

Neten a Cégem címmel. Saját portfoliójukból olyan kezdő-
csomagot állítottak össze, mely épp a fent említett prob-
lémák kezelésében jelent segítséget, és amit meghatározott 
időszakon át díjmentesen próbálhatnak ki a vállalkozá-
sok. Többek között honlap készítéssel, online hirdetési 
és banki megoldásokkal támogatják a programban résztve-
vőket, melyet erőteljes edukációs kampány is kiegészít.

A weboldal teljes tartalmi feltöltését követően a vállal-
kozó egy Google AdWords kupon segítségével elkezdheti 
népszerűsíteni weboldalát. Online és nyomtatott segéd-
anyagok egyszerűen, követhető instrukciókkal támogatják 
a programban résztvevő vállalkozásokat, hogy önállóan 
megtalálják azokat a hirdetési kulcsszavakat, melyekkel a 
leghatékonyabban képesek elérni célcsoportjaikat. Ezek a 
megfelelően optimalizált beállítások teszik lehetővé, hogy 
amikor egy potenciális vásárló a vállalkozáshoz kapcsolódó 
kulcsszavakra keres, a hirdető megjelenjen a szponzorált 
keresési eredmények között. Az ingyenes Google Helyek 
szolgáltatás igénybevételével a kisvállalkozások tovább erő-
síthetik online jelenlétüket.

A létrejött szolgáltatáscsomag tehát számos módon 
könnyíti meg a kisvállalkozások életét. A honlapkészítő 
eszköz által fél éven keresztül ingyenesen kipróbálhatják 
az interneten keresztül elérhető piacokban rejlő lehetősé-
geket és kész weboldalukhoz fél évre egy ingyenes domain 
nevet és tárhelyet is kaphatnak. Emellett az indulásban 
egy 15 000 Ft értékű Google AdWords kupon is segíti őket. 
Az AdWords működési elveinek megfelelően a kupon 
lejárata után is kizárólag abban az esetben kell fizetni a 
szolgáltatás igénybevételéért, ha valaki rákattint a hirde-

tésére, vagyis elnavigál a cég weboldalára. A vállalkozás 
tevékenyégétől függően, a Google AdWords-szel akár már 
napi 1000 Ft-ból látványos eredmények érhetőek el. Az 
olcsó és gyors pénzügyi tranzakcióikat pedig többek között 
a havidíjmentes internetbank-szolgáltatás, az első évben 
a havi számlacsomagdíj elengedése, illetve két éven ke-
resztül az adóhatóság felé történő elektronikus átutalások 
díjmentessége biztosítja. 

A csomag egyes elemeit természetesen külön is igényel-
hetik az érdeklődők. 

A Neten a Cégem kezdeményezés fontos eleme az okta-
tás, hiszen a vállalkozások internetes fejlődését legtöbbször 
tévhitek akadályozzák. A program alapítói ezért a megha-
tározott időszakon át ingyenesen igénybe vehető termékek 
mellett több állomásos, vidéki és fővárosi körutat 
szerveznek, ahol a helyi kisvállalkozásoknak sze-
mélyesen fognak szakmai segítséget és tájékoz-
tatást nyújtani. Várakozásaik szerint ezek az események 
még idén legalább 3 000 érdeklődőre tarthatnak számot. 
Emellett nyomtatott és online segédanyagokat készítenek, 
hogy megkönnyítsék az internetes eszközök használatának 
elsajátítását. Ha pedig a vállalkozó úgy látja, hogy minden-
nek ellenére sem szeretne saját maga foglalkozni internetes 
kampányával, több száz hazai online marketingügynökség 
segítségére számíthat. 

A nagyszabású rendezvénysorozat következő állomá-
saként a Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2011. 
március 31-én a kamara székházában (3300 Eger, Faiskola 
út 15.) szakmai napot tart.

MEGHÍVÓ
A Heves Megyei Kereskedelmi és Iparkamara 2011. március 31-én 9.30 órakor A HKIK Székházában 
(3300 Eger, Faiskola út 15.) NETEN A CÉGEM Cégek katalógusokban, digitális térképeken tájékoz-
tató rendezvényt tart. 

A program

KKV kutatás bemutatása: az azonosított problémák Kovács Márton (Ipsos)

A Neten a Cégem program bemutatása, célja, hogyan válaszol ez az előző problémákra, misszió Heal Edina / Kindli Erna (Google)

A Honlap.hu részvétele a Neten a Cégem programban – miért fontos, hogy a cégeknek weboldala legyen? Koleszár Péter (honlapabc)

A Google részvétele a Neten a Cégem programban – terelj forgalmat weboldaladra! Kindli Erna (Google)

Hogyan lesz sikeres egy magyar vállalkozás? Mi ebben az internet szerepe? Internetbanking Erdei Zsuzsa (Budapest Bank)

A 2011. április 28-i miskolci rendezvény beharangozása Molnár Balázs (Google)

Diplomás pályakezdők iránti kereslet

A gazdasági szféra igénye folyamatosan nyomonkövethető a 
képzési, oktatási piac tekintében a szakképzéstől kezdve a fel-
sőoktatásig. A kamarai rendszer meghatározó szerepet tölt be 
a szakképzés működtetésében, ugyanakkor a felsőoktatás kap-
csán is végez vállalat igényfelméréseket, kereslet elemzéseket az 
alábbi megállapításokkal:

A mérnöki végzettség iránti piaci kereslet markánsan kü-
lönbözik a „puhább” tudást feltételező, inkább gazdasági vég-
zettségek iránti kereslettől. Egyszerűen fogalmazva mérnöki 
diplomával könnyebb elhelyezkedni, mint mással. Ez feltéte-
lezhetően visszavezethető a friss diplomások foglalkoztatá-

sában jelentős szerepet játszó nagy, multinacionális vállalatok 
igényeire, akik elsősorban a műszaki végzettséggel rendelke-
zőknek tudnak pozíciókat kínálni.

Az olyan mérnöki végzettségek esetében, mint például a villa-
mos-, gépész-, építő vagy gyártástechnológiai mérnökök, a rövid-
távú kereslet jelentős növekedésére lehetett számítani. Ugyanak-
kor a korábban divatos területeken – marketing, humánerőforrás 
– elhelyezkedni vágyók nehezebb feltételek között találhatták 
magukat a munkaerőpiacon. Az ilyen területeken lévő pozíciók 
még a különösebb szaktudást sem igénylő általános asszisztensi 
pozícióknál is kevésbé keresettek a versenyszektorban.

A Választottbíróság egy alternatív vi-
ta rendezési forma, melynek lényege, 
hogy amennyiben két vállalkozás közötti 
bár mi lyen jogvita lép fel, ügyük rendezé-
sének megoldásában a felek által kijelölt 
vá lasz tott bí ró ság is eljárhat az állami 
bíróságok helyett, a felek szabad ren-
delkezése alapján, ahol a szigorúan vett 
jogi szempontok mellett a kereskedelmi 
szempontok is figyelembe vételre kerül-
nek. Az eljárás lapvető kérdéseiről, mint 
például a választottbírók jelöléséről, az el-
járás székhelyéről, az eljárás nyelvéről, az 
alkalmazandó anyagi jogról és az eljárási 
jogról a felek szabadon dönthetnek. Ez a 
nagy mértékű szabadság az, amely igazán 
népszerűvé teszi a választottbíráskodást a 
gazdasági élet résztvevői számára. 

A választottbíráskodás a szerződési sza-
badság eszméjének a megnyilvánulása.

Ezért javasoljuk, hogy a vállalkozások 
jogvitájuk rendezésének módjaként a 
választottbíráskodást válasszák, az alábbi 
szöveget, ún. „mintaklauzulát” alkalmaz-
va szerződéskötéseik során: 

„Bármely vita eldöntésére, amely a jelen 
szerződésből vagy azzal összefüggésben, 
annak megszegésével, megszűnésével, érvé-
nyességével vagy értelmezésével kapcsolat-
ban keletkezik, a felek alávetik magukat az 
Magyar Kereskedelmi és Iparkamara mel-
lett szervezett Állandó Választottbíróság, 
Észak-magyarországi Regionális Tago-
zat kizárólagos döntésének azzal, hogy a 
Választottbíróság a saját Eljárási Szabály-
zata szerint jár el.”

A felek egyebek mellett a továbbiakkal 
egészíthetik ki a fenti klauzulát:

a) Az eljáró választottbíró(k) száma 
……… (egy, három).

b) Az eljárás során a ……… (magyar, 
nemet, angol) nyelvet kell alkalmazni.

c) Az eljárás során a gyorsított el-
járásról szóló alszabályzat (az Eljárási 
Szabályzat 45. §-a) szabályait kell alkal-
mazni.

A választottbíróság ítélet hatálya ugyan-
az, mint a jogerős bíróság ítélete, tehát 
végleges és kötelező, sem fellebbezésnek, 
sem felülvizsgálati eljárás kezdeményezé-
sének nincs helye, a felek annak önként 
tartoznak eleget tenni. A végrehajtásra a 
bírósági határozatok végrehajtására vo-
natkozó jogszabályok az irányadók.

Jogviták esetén: Észak-magyarországi Regionális Választottbíróság
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3300 Eger, Szvorényi u. 51.
Tel./Fax: (36) 516-610, 417-707

www.mill.hu
e-mail: mill@t-online.huMILL ‘94 Kft.

Mino„ségi Papír-Írószer az Önök kényelméért!

Vegye igénybe szolgáltatásainkat!
Használja termékeinket!

Kérje katalógusunkat! Ingyenes kiszállítás!
WWW.OFFICECATALOG.HU

Egész évben pontgyűjtő akció! Vásároljon 
Kodak fénymásoló papírt és gyűjtse a 
pontokat! Legyen Öné egy Swarovski 

karkötő, egy Tissot svájci óra vagy akár egy 
LED televízió!

ELőZő HAVI JáTéKUNK NyERTESE
Az előző számunkban megjelent kérdőív nyere-
ményjátékán Hegedűs Lászlóné (Markaz) nyerte 
a kétszemélyes belföldi pihenésre szóló utal-
ványt. Nyereményét postán juttatjuk el.

Márciustól Új Széchenyi Terv Információs 
Pontok működnek a kamarában

Támogatás újratelepítéshez 
és gépvásárláshoz! 

Az Új Széchenyi Terv a vállalkozók számára lehetőséget, elő-
relépést jelent, piacképes fejlesztési terveik megvalósításában.  
A Heves megyei Kereskedelmi és Iparkamara csatlakozott a  
MAG – Magyar Gazdaságfejlesztési Központ Zrt. kezdemé-
nyezéséhez, hogy létrehozza az Új Széchenyi Terv Informá-
ciós Pont hálózatát, amely a teljes ország területén naprakész, 
hiteles tájékoztatást nyújt. Célja a vállalkozói szektor számára 
minél szélesebb körű, és elérhető tájékoztatás biztosítása az Új 
Széchenyi Terv gazdaságfejlesztést szolgáló lehetőségeiről. 

Az Új Széchenyi Terv Információs Pont hálózat számára 
a MAG Zrt. háttér-információs bázist kínál, ami folyamatos 
elérhetőséget (forródrót kontakt), rendszeres oktatást és infor-
mációkat nyújt.

Új Széchenyi Terv Információs Pont munkatársak elérhető-
ségei:

Zubor Zsoltné Kaló Erika, Tanácsadói irodavezető, 3300 
Eger Faiskola út 15. Tel: 429-613/111 Mobil: 20/669-2426 
e-mail: erika.zubor@hkik.hu

Udvari Gábor, Projekt koordinátor, 3300 Eger Faiskola út 
15. Tel: 429-613/122 e-mail: udvari.gabor@hkik.hu

Turiné Szanyi Kinga, Képviseletvezető, 3000 Hatvan Hor-
váth Mihály út 18. Tel: 37/540-969, Mobil: 20/494-6695, 
email: szanyi.kinga@hkik.hu

Tóth Gabriella, Képviseletvezető, 3200 Gyöngyös Fő tér 
7. mfsz. 1. Tel: 37/600-075, Mobil: 20/669-2955, e-mail: 
tothgabi@hkik.hu

Március 16-tól igényelhetnek a szőlé-
szek újratelepítési jogot a Mezőgazda-
sági és Vidékfejlesztési Hivataltól (MVH) 
hektáronként 20-150 ezer forintért! 
Ugyanakkor csak március 31-ig lehet 
igényelni a borászati gépek vásárlásához 
támogatást, igaz, még több mint 1,8 mil-
liárd forint van a kasszában – olvasható a 
Magyar Agrárkamara közleményében.

Még több mint 1,8 milliárd forint van 
abban a kasszában, melyre március 31-ig, 
tehát szűk két hétig lehet pályázni. Borá-
szati cégek élhetnek a lehetőséggel, me-
lyek különféle borászati berendezéseket, 
gépeket vásároltak 2010. szeptember 25. 
után és a vételár egészét kifizették már a 
pályázat benyújtásáig. A támogatásban 
részt vevő vállalkozások egy illetve több 
gépet vásárolhatnak. Eddig a 2 milliárdos 
eredeti keret csupán kb. tizedét igényel-
ték. A támogatás mértéke mikro-, kis- és 
középvállalkozások esetében a vásárolt 
gépek nettó értékének 30%-a, míg nagy-
vállalatoknál 20%-a. A támogatás ösz-
szege minimum 1 millió, legfeljebb 400 
millió forint. A kérelem benyújtásához 
szükséges nyomtatványok a 145/2010. 
(IX. 30.) MVH közlemény mellékleteként 
letölthetőek a honlapról. A támogatás 
kifizetése legkésőbb 2011. október 15-ig 
történik meg!

A Magyar Agrárkamara felhívja a 
szőlő-bor ágazat szereplőit, hogy egy 

másik fontos intézkedés lépett hatály-
ba a napokban. Néhány napja, március 
16-tól már igényelhető szőlő újratele-
pítési jogot az MVH-tól. Erről az MVH 
25/2011. (III. 2.) számú közleménye ad 
felvilágosítást, melynek lényege, hogy 
az országban szőlőt csak engedéllyel 
lehet telepíteni, ami egyfajta joghoz, az 
újratelepítési joghoz kötődik. Ha valaki 
telepíteni akar, annak ilyen jogosultsá-
got kell szerezni, például az országos 
jogtartalékból vásárolnia. Az idei évben 
a hatóság március 16. és május 31. kö-
zötti időszakban ad lehetőséget erre.

Újratelepítési jogot az a természetes 
személy, jogi személy vagy jogi szemé-
lyiséggel nem rendelkező szervezet vá-
sárolhat, aki eleget tett a 2007. évi XVII. 
Törvény 28. § (1) bekezdésében előírt 
regisztrációs kötelezettségnek, eleget 
tett az MVH eljárási törvény 28/A. § (2) 
bekezdésében előírt bejelentési köte-
lezettségének és legkésőbb a kérelem 
benyújtásával egyidejűleg bejelenti a 
fizetési számlaszámát. Feltétel, hogy a 
mikro-, kis- és középvállalkozás eleget 
tett az MVH eljárási törvény 28/A. § (1) 
bekezdésében előírt bejelentési köte-
lezettségének és legkésőbb a kérelem 
benyújtásával egyidejűleg bejelenti 
vállalkozásának a fenti törvény szerinti 
minősítését. E cég az újratelepítési jog 
vásárlási kérelmével egyidejűleg telepí-

tési engedély iránti kérelmet nyújt be a 
területileg illetékes hegybíróhoz.

Az újratelepítési jog vásárlása iránti 
kérelmet a következő címre kell eljuttat-
ni. Benyújtása: Mezőgazdasági és Vidék-
fejlesztési Hivatal, Piaci Támogatások és 
Külkereskedelmi Intézkedések Igazgató-
sága, 1385 Budapest 62 Pf. 867.

Az újratelepítési jogért fizetendő ösz-
szeg hektáronként 150 000 forint, ami 
a csökkentő tényezők alkalmazása ese-
tén sem lehet kevesebb, mint 20 000 
forint. Térítésmentesen csak az igazolt 
fiatal gazdálkodók juthatnak telepítési 
joghoz. A Magyar Agrárkamara közle-
ményében leszögezi, hogy a csökkentő 
tényezőkről, a térítésmentesség feltét-
eleiről és az igénylés részletes szabálya-
iról a következő internetes oldalon ta-
lálható leírás: http://www.mvh.gov.hu/
portal/MVHPortal/default/mainmenu/
kozlemenyek/mvhk252011
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Számok tükrében
Létszám és kereset a nemzetgazdaságban

A legalább 5 fős vállalkozásoknál és a költségvetési intéz-
ményeknél alkalmazásban állók létszáma 2011. januárban 
átlagosan 2 millió 621 ezer fő volt. Ugyanezen időszak alatt 
a bruttó átlagkeresetek 1,6, a családi kedvezmény figyelem-
bevétele nélkül számított nettó átlagkeresetek 3,3%-kal ha-
ladták meg az egy évvel korábbit.

Az 5 főt, vagy ennél több embert foglalkoztató vállal-
kozásoknál 2011. januárban 1 millió 829 ezren dolgoztak, 
2,7%-kal többen, mint egy évvel korábban. A költségvetési 
szférában dolgozók létszáma 5,4%-kal lett kevesebb (695 
ezer fő), ami az átalakuló közfoglalkoztatási rendszer kez-
deti létszámcsökkentő hatásának tulajdonítható.

A közfoglalkoztatás nélküli 682 ezer fős létszám csak-
nem megegyezik a 2010. január havi

adattal. A jóval kisebb súlyú nonprofit szférában az al-
kalmazottak létszáma 97 ezer fő volt. Összességében a 
megfigyelt körben a foglalkoztatottak létszáma gyakorla-
tilag ugyanannyi volt, mint 2010. januárban. A teljes mun-
kaidőben alkalmazásban állók átlagos bruttó keresete 210 
200 forint volt, ezen belül a vállalkozásoknál dolgozóké 213 
800, a költségvetési szervezeteknél alkalmazásban állóké 
204 600 forint volt.

Nemzetgazdasági szinten a bruttó keresetek 1,6%-kal 
haladták meg az előző évi azonos időszakit. Az átlagke-
resetek a versenyszférában 8,4%-kal nőttek, a költségvetés 
területén – a 2010. évi eseti keresetkiegészítés első részle-
tének januári kifizetése miatt – 12,5%-kal elmaradtak 2010 
azonos időszakához képest. A legjobban fizető gazdasági 
ág továbbra is a pénzügyi, biztosítási tevékenység volt (477 
500 forint), ezt az információ és kommunikáció (397 600 
forint), valamint a villamosenergia-, gáz-, gőzellátás követte 
(333 500 forint). A legkevesebbet a szálláshely-szolgáltatás, 
vendéglátás (124 800 forint), illetve a mezőgazdaság, erdő-
gazdálkodás, halászat (139 100 forint) ágakban dolgozók 
kerestek.

A költségvetési szférában foglalkoztatottak részére 2011-
ben havonta az adó- és járulékváltozások ellentételezésére 
a keresetbe nem tartozó kompenzáció kifizetése történt 
meg.  Januárban a teljes munkaidősök kb. 36%-a átlagosan 
mintegy 5500 forint juttatást kapott ezen a címen, amely a 
szféra bruttó keresetének 2,7%-át jelentette.

A rendszeres (prémium, jutalom, egyhavi különjuttatás 
nélküli) keresetek az év első hónapjában átlagosan 4,3%-
kal, ebből a versenyszférában dolgozóké 4,0%-kal haladták 
meg az előző év azonos időszakit. A költségvetési szférá-
ban dolgozók közfoglalkoztatottak nélkül számított alap-
illetménye az úgynevezett illetményautomatizmusnak kö-
szönhetően 1,4%-kal emelkedett ugyanezen időszak alatt. 
Nemzetgazdasági szinten az átlagos (családi kedvezmény 
nélkül számított) nettó kereset 139 600 (ezen belül a fi-
zikai foglalkozásúaké 97 400, a szellemi foglalkozásúaké 
181 800) forint volt, átlagosan 3,3%-kal magasabb az előző 
évinél.  A 221 200 forintos nemzetgazdasági szintű átlagos 
havi munkajövedelem 2,2%-kal haladta meg az előző

év januárit. A munkajövedelmen belül az egyéb munka-
jövedelem aránya átlagosan 4,9%-nak felelt meg.

(Forrás és további részletek: www.ksh.hu)

Akár tervezéssel és házhoz szállítással!

Ajánlatkérés: 
tel.: (20) 383 3342
fax: (36) 786 558

e-mail: ildi01@vnet.hu

Nyomdai munkák
• kártyanaptár

• szórólap
• névjegykártya
• prospektusok

• nagyobb terjedelmű kiadványok



TAKARÍTÓSZOLGÁLAT
(+36 20) 9359 211

IRODAHÁZAK,
INTÉZMÉNYEK 
TAKARÍTÁSA

SZŐNYEG- ÉS 
KÁRPITTISZTÍTÁS

Egererdő: tűzifa 
aprítékból zöldhő
Dr. Jung László az Egererdő Erdészeti Zrt. vezérigazgatója előbb 1999-ben, majd 2010. júniusában lett a cég 
első számú vezetője. Tíz éve, hogy nevét és szaktudását adta az országossá szélesedett programhoz, a tűzifa 
apríték iparszerű értékesítéséhez a széntüzelésű erőművekbe. A közreműködő négy állami erdőgazdaság azóta 
tartósan eredményes, az ágazat jelentős többletbevételhez jutott. Partnereik a zöldhőt termelő energetikai 
vállalatok, a választott tüzeléstechnika révén gazdaságosak, környezetvédelmük megfelel a szigorú normáknak. 
Az ötletgazdák viszont a programot felületesen ismerő ellenzőktől – civilektől és lobbistáktól – kapnak hideget 
meleget is. A magyar uniós vállalásokkal harmonizáló úttörő jellegű vállalkozás részleteiről, s az ellentmondásos 
vélemények okairól Dr. Jung László vezérigazgató tájékoztatta lapunkat.

– Hazánk erdőterülete a magánosokéval együtt több 
mint 2 millió hektár. Az ipari felhasználásra alkalmas értékes 
termelés az őshonos fajtaszerkezet miatt jóval a nyugat-eu-
rópai arány alatt van. Erdőállományunk 60 százaléka, mint-
egy 3 millió köbméter az olcsóbb kategóriába sorolt tűzifa 
– mondja, majd hozzáteszi: a gáztársulások megjelenésével 
az 1990-től 1995-ig tartó időszakban a tűzifa-hányad utáni 
kereslet jelentősen, egymillió köbméterrel csökkent. Az ál-
lamilag támogatott vezetékes gáz ugyanis még a mátrai és 
bükki falvakból is kiszorította a fát – eleveníti fel a múltat.

Mivel a többletnek itthon drámaian visszaesett a felvevőpi-
aca, az állami erdőgazdaságok, köztük az Egererdő, külföld-
ön szerették volna pótolni a kiesést, ám a költséges szállítási 
távolságok akadályozták őket ebben. .Előbb tűzifával, majd 
faszén értékesítésével kísérleteztek. Áruikat azonban – a 
rönkfa kivételével – csekély haszonnal, illetve veszteséggel 
tudták csak exportálni. Jung László, aki ekkor a cég termelési 
igazgató-helyettese volt, 2001-ben végül rátalált a megol-
dásra. 

– A közös gond összehozott bennünket, az amerikai tulaj-

donban lévő AES Borsodi Energetikai Kft-vel, amely a Borso-
di Hőerőmű jogutódja, kazincbarcikai központtal – újságol-
ja. Tárgyalópartnereim elmondták, hogy gyenge minőségű 
lyukói és importszénnel fűtik a kazánokat, melynek magas a 
hamu, a kén, a tüzelőanyag költsége, alacsony viszont a ha-
tásfoka, ami a megtermelt villamos energiát eladhatatlanná 
teszi. Készek voltak a tűzifára való azonnali átállásra, a kar-
bantartásból származó, megmunkálásra alkalmatlan tűzifa 
megvételére és hasznosítására. 

Hamarosan elkezdődhetett a folyamatos beszállítás, és a 
próbafűtés. Jelenleg hazánk nagyteljesítményű erőművei 
együttesen egymillió köbméter tűzifát kötnek le, ebből 260 
ezer tonnára van szüksége a kazincbarcikaiaknak. Kezdetben 
ez gondot okozott az Egererdőnek: mert összesen 120-130 
ezer tonna szigorúan ellenőrzött tűzifát termelnek ki évente, 
aminek a felére saját, állandó vevőik tartanak igényt. Jung 
László kemény fába vágta a fejszét, amikor elhatározta: rá-
bírja a vele egy portfolióban lévő első számú vezetőket, 
fogjanak össze, vegyenek rész az erőművi projektben. A kez-
deményezést, a gazdaságosságot mindennél fontosabbnak 

tartó szakemberek előremutatónak, 
ösztönzőnek tartották. Döntésűk nyo-
mán Magyarországon jelenleg három 
régióban, a borsodi, a pécsi, a Bakony-
környéki hőerőművekben váltotta fel 
tűzifa apríték a fosszilis energiahordo-
zót. 

– Meglepődtünk az első ártárgyalá-
son – folytatja beszélgetőtársam. Előbb 
egy tonna kőolaj, majd a barnaszén fű-
tőértéke volt a viszonyítási alap a tűzifa 
elégetéséhez. A lényeg: az akkori tűzi-
faár jóval meghaladta várakozásunkat. 
Jelenleg is figyelembe vesszük a KSH 
árindexét, az átlagárakat értékarányo-
san külön-külön állapítjuk meg.

Immár tíz éve, hogy a négy erdőgaz-
daság látja el szerződéses formában tű-
zifával az erőművek egy részét. Komoly 
technológiai beruházások történtek 
elsősorban az erőművekben emiatt. Az 
erdészek most újabb kihívások előtt áll-

nak: a magas energiaárak miatt vélhetően még több la-
kás, oktatási intézmény, közösségi létesítmény, lakópark 
áll át gázról fatüzelésre. Az erdőgazdaságoknak azonban 
még két évig az érvényben lévő szállítási szerződéseket 
is teljesíteniük kell. – Eleget teszünk a kötelezettsége-
inknek! – jelenteti ki a vezérigazgató. 120 millióért egy 
mobilizálható tüzifa aprító-gépet vásároltunk, Egerben, 
Gyöngyösön és Mátramindszenten depóniákat és logisz-
tikai központot alakítottunk ki, ahonnan kamionnal a 
helyszínre visszük a tűzifát igény szerint. 

– Ha növekedni fog a zöldenergia igény, a munkánk 
természetesen több és összetettebb lesz – folytatja bi-
zakodva. A hozzánk tartozó megyék vásárlói előnyben 
lesznek: nemcsak felaprítjuk részükre a tűzifát, a folyama-
tos szállításról, a készletezésről is gondoskodni fogunk 
az általuk üzemeltetett hőkazánokba. Hazánk a tervek 
szerint épít a megújuló energiára, mellyel mindannyian 
csak nyerhetünk. Mielőtt partnereinkkel hozzáfogtunk a 
programhoz, padlón voltunk. Most annak örülünk, hogy 
a projekt résztvevői nyereségesek, és Magyarországon is 
sarokpont lett az energiapiac liberalizációja Megjegyzem: 
mindenekelőtt a meglévő tűzifamennyiség logisztikailag 
jól kialakított elhelyezését kell kidolgozni. Ehhez nemzeti 
és uniós forrás szükséges A ZÖLDHŐ ugyanis csak támo-
gatási rendszerrel fog hatékonyan működni. Reméljük, az 
eredmények hozzájárulnak majd ahhoz, hogy az ellenér-
dekűek belássák: az erdészek ember – és természetszere-
tő lények. Akik nem letarolják az erdőt, hanem művelik. 
És a kamionokra nem rönköt raknak az erőműveknek, 
ahogy azt rosszhiszeműen állítják, hanem kizárólag tűzi-
fát. Méghozzá 2,6 métereset, olyat, mint a kamion hossza, 
mert ez úgy gazdaságos. Kritikusaink saját szemükkel is 
meggyőződhetnek erről. Mika István

Dr. Jung László vezérigazgató: A zöldhő az eladónak 
és a vevőnek is előnyös.

Az Egererdő mobilizálható tüzifa aprítógépet vásárolt

Hirdetésfelvétel
(pr-cikk, keretes és apróhirdetés)

(+36 20) 383 3342
penzvilag@mediaeger.hu

www.mediaeger.hu

UtósZEZoni síajánlatUnK március 20. – április 25. között sí bérlettel! 4 nap / 3 éjszaka fél-
panzióval, 3 napos bérlettel: 166,50 euro/fő vagy 8 nap / 7 éj 6 napos bérlettel: 263,50 euro/fő (az 
ár ellátást  és IFA-t nem tartalmaz).   (+36 30) 904 8884 • www.murauerhof.eu

NARANCSVIRáG Egészségkuckó
Kineziológia, házassági tanácsadás, 

stresszoldó tréningek
www.kineziologuseger.hu  (06 20) 9764 604

HI TELES FORDÍTÁSOK KÉSZÍTÉSE EGY-KÉT 
NA POS HATÁRIDŐVEL IS!

www.offi  .hu
Országos Fordító és Fordításhitelesítő Iroda

3300 eger, széchenyi u. 50. 

Tel./Fax: (36) 412 237 • E-mail: eger@offi  .hu
Nyitva tartás: H–P: 8.30–16.00, P: 8.30–13.00

az offi zrt. 20% kedvezménnyel vál lalja 
bizonyítványok, műszaki, minő ségbiztosítási szövegek 

nem hiteles fordí tását. 
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A Fizibusz megérkezett a Varázstoronyhoz

A fizika fiatal sztárjainak 
csúcstalálkozója Egerben
Heves megye több mint 100 hetedik osztályos diákja érkezett március elején Eger-
be, a Varázstoronyba, együtt a Fizibusszal. A diákok október óta mérik össze fizi-
katudásukat országszerte a Varázstorony vetélkedőben, a döntőnek az Eszterházy 
Károly Főiskola Természettudományi Kara adott otthont. Az ELMŰ-ÉMÁSZ 
Fizibuszának fizikatanárai különleges kísérletekkel érkeztek a hevesi megyeszék-
helyre. A Fizibusz 650 iskolánál járt már eddig országszerte.

A Varázstoronyról, az Eszterházy Károly Főiskola Pályaorientáció és Módszertani 
Központjáról kapta nevét az a fizikavetélkedő, ami októberi kezdetekor még általános 
iskolai 7. osztályos diákokat invitált a torony Varázstermébe, azaz Planetáriumába 
és Csillagászati Múzeumába. A vetélkedő feladatai a látottakkal kapcsolatban, a lá-
togatásokat követően érkeztek meg a vállalkozó kedvű diákokhoz, akik október óta 
készültek arra, hogy tudásukat az egri döntőn mérjék össze.

Heves megye 105 legjobb általános iskolás „fizikusa” érkezett Egerbe, akiket a Va-
rázstorony és a Fizibusz fizikatanárai ritkán látott, különleges kísérletekkel vártak. 
Az ELMŰ-ÉMÁSZ Fizibusza 2007 óta járja az országot, eddig közel 100.000 ta-
nulónak tartottak előadást 650 iskolában – erre az alkalomra viszont a tapasztalt fizi-
katanárok is a szokásosnál jobban készültek: a Fizibusz folyékony nitrogéntartályait 
feltöltötték, hogy a kb. –196 fokos folyadék és egy PET palack segítségével vállalkozó 
kedvű diákokat emelgethessenek, és szökőkutat is építsenek.

Fizibuszban a jövő energetikusai?
„Energia Suli nevű iskolaprogramunk országjáró oktató-programjával, a Fizibusszal is 

az a célunk, hogy segítsük a természettudományok és a fizika iránti érdeklődés reneszán-
szát. A természettudományokat oktató tanárok országszerte elmondják, hogy csökkent az 
érdeklődés tárgyaik iránt. A magunk eszközeivel ez ellen szeretnénk tenni. Rá akarjuk 
ébreszteni a fiatal generációt arra, hogy ezek az általában nehéznek gondolt tantárgyak 
rengeteg meglepő összefüggést, felfedeznivalót tartogatnak számukra. Ha a gyerekek nyel-
vén szeretném megfogalmazni, azt mondanám, bemutatjuk nekik, mennyire izgalmas, 
„menő” dolog a fizika. Nem titok az sem, hogy az ELMŰ-ÉMÁSZ-nak fokozottan érdeke, 
hogy a jövőben is kiváló szakemberek dolgozzanak az energetika, a mérnöktudományok te-
rületén. A környezet- és energiatudatos gondolkodásmód terjesztése mellett ezt is szeretnénk 
megalapozni az általános iskolákkal szorosan együttműködő programunk segítségével.” – 
mondta el Smucz Katalin, az ELMŰ-ÉMÁSZ marketing vezetője.

A Fizibusz tematikájában elsősorban az energiával, hőtannal és energia-takarékos-
sággal kapcsolatos kísérletek és tanulságaik szerepelnek. Természetesen a Fizibusz 
óráin résztvevő diákok praktikus tudnivalókat is elsajátítanak, amelyekkel minden-
napjaikban is csökkenthetik a pazarló energiafelhasználást.

A Fizibusz egri állomását követően tovább folytatja országjárását – az érdeklődő isko-
lák, tanárok a keretben látható internetcímre kattintva hívhatják meg a különleges kísér-
letekhez minden szükséges kellékkel felszerelt Fizibuszt és személyzetét. (X)

Az Energia Suliról és a Fizibuszról bővebben: www.energiasuli.hu/fizibusz
A Varázstorony vetélkedő eredményei: varazstorony.ektf.hu/ 

EGRI FIóK 3300 Eger, Érsek u. 6. • Tel.: (36) 514-100
GyöNGyöSI FIóK 3200 Gyögyös, Köztársaság tér 1. • Tel.: (37) 505-460
HATVANI FIóK 3000 Hatvan, Kossuth tér 4. • Tel.: (37) 542-120
HEVESI FIóK 3360 Heves, Szerelem A. u. 11. • Tel.: (36) 545-560

A Széchenyi Program új termékei 
is igényelhetők az MKB Bankban

Beruházásokhoz a Széchenyi beruházási hitel, 
forgóeszköz-finanszírozásra a Széchenyi forgóeszköz 
hitel, az átmeneti likviditási nehézségek áthidalására 
pedig a Széchenyi-kártya lehet optimális megoldás a 
vállalkozások számára – véli Tóthné Csáki Éva, az MKB 
Bank hevesi fiókjának vezetője.

Az MKB Bank az elsők között csatlakozott 2002-ben a KA-
VOSZ Zrt. által indított Széchenyi Kártya konstrukció értéke-
sítéséhez, és a kisebb vállalkozásokat kedvező hitelhez juttató 
eszközre bevezetése óra stratégiai termékként tekint. Pozíci-
ói különösen a tízmillió forint fölötti keretösszegű Széchenyi 
Kártyák piacán kimagaslóak, részesedése meghaladja a 30 szá-
zalékot. 

A kiemelkedően kedvező kamatozású Széchenyi Kártya 
folyószámlahitel konstrukció – amely a legégetőbb likviditási 
gondokra kínál gyors és rugalmas megoldást, magába foglalva 
az állami kamattámogatás előnyeit – a válság alatt sem vesztett 
népszerűségéből. Az átlagos hitelkeret 7,5 millió forint körül 
alakul, a legkelendőbb továbbra is a 10 milliós kártya. A kétéves 
futamidő bevezetésével egy időben – a vállalkozók piacképes-
ségének növelése érdekében – megszűnt a negyedéves törlesz-
tési kötelezettség is, az igénylés további egyszerűsítésével már 
az interneten keresztül is hozzáférhető a Széchenyi Kártya. 

A múlt év végétől a Széchenyi Program két új terméke is 
hozzáférhető az MKB Bankban: 

– a Széchenyi forgóeszközhitel a vállalkozások készlet- vagy 
anyagfinanszírozását segítheti elő akár hároméves futamidővel, 

25 millió forintos hitelösszegig, tárgyi fedezet nélkül. A konst-
rukció előnye, hogy nem csupán az átmeneti likviditási prob-
lémák áthidalására szolgál, hanem hosszabb, akár 36 hónapos 
futamideje miatt kifejezetten forgóeszközök finanszírozására 
alkalmas;

– a Széchenyi beruházási hitellel a vállalkozás ingatlanvá-
sárlási céljait, tárgyieszköz-beszerzéseit tudja megvalósítani 50 
millió forint értékig, akár tízéves futamidővel, ingatlanfedezet 
mellett. 

A hozzájuk nyújtott kamat-, illetve garanciadíj-támogatás 
miatt a Széchenyi Program konstrukciói várhatóan igencsak 
népszerűek lesznek. Ezek a hitelek – a kisvállalati ügyfelek 
strukturált termékpalettájának egyéb elemeihez hasonlóan – 
a teljes hálózatban igényelhetőek: az MKB 87 bankfiókjában 
egyaránt komplex kisvállalati megoldásokkal áll ügyfelei ren-
delkezésére. 

A vállalkozás elvárásaihoz és lehetőségeihez leginkább iga-
zodó megoldás megtalálásában személyes pénzügyi tanácsadók 
állnak minden érdeklődő szolgálatára az MKB Bank hevesi, 
Szerelem A. u. 11. szám alatti fiókjában. További részletekért 
kérjük, keresse fel a www.mkb.hu honlapot. (X)

órán át hívható S Z E M é L y E S E N  ö N N E K
MKB TeleBANKár: 06 40 333 666
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FUTURA FéM STÚDIó – a fémbú to-
rok hazája.
•  Standard és rozsdamentes korlá-

tok gyártása, 
•  fémszerkezetgyártás egyedileg, 
•  régi fémtárgyak, fémbútorok fel-

újítása szakértelemmel.
http://www.futurafemstudio.hu/
2040 Budaörs, Arany János u. 19.
Tel: (06-23) 417-505
Mobil: (06-30) 9709-348
E-mail: info@futurafemstudio.hu

Heves az egyik 
legbiztonságosabb 
megye

Ez derül ki a számadatokból, a rész-
letekről a  Heves Megyei Rendőr-fő-
kapitányság sajtótájékoztatón számolt 
be. Az ismertté vált bűncselekmények 
tekintetében a megyék és a főváros 
rangsorában Heves a 16-17. Ormossy 
Attila főkapitány az elmúlt esztendőt 
értékelve elmondta: jó évet zártak, s 
kiemelt feladatnak tekintik, hogy vizs-
gálják, bizonyos térségekben hogyan 
lehet javítani a szubjektív biztonság-
érzetet.

A megyében emelkedett a lopások 
száma, csökkent a rablások és betöré-
ses lopások száma, javultak a felderí-
tési mutatók – ez a gazdasági válság 
közepette igen szép eredmény a rend-
őri vezető szerint. 

A közutakon 26 halálos baleset tör-
tént, s sérülések száma csökkent. 

Ormossy Attila elmondta még: 
szükség van arra, hogy növekedjen 
az állomány. Ebben az esztendőben 
mintegy száz fős létszámbővítést ter-
veznek. 



A Média Eger Nonprofit Kft. színes kínálatában  
szerepel a pályázati kommunikációs tevékenység is. 

Vállaljuk:

•  nyilvánossággal kapcsolatos feladatok koordinálását, lebonyolítását;
• nyitó- és zárórendezvények, sajtótájékoztatók szervezését, lebonyolítását;
• sajtóközlemények megírását, terjesztését;
• fotódokumentáció készítését;
• grafikai tervezést;
• projekttáblák készítését, kihelyezését;
• kiadványszerkesztést, -gyártást és -terjesztést;
• sajtómegjelenések gyűjtését, elemzését;
•  sajtómegjelenések generálását a választott médiafelületen (televízió, újság, 

internet, rádió);
• televíziós műsorok készítését;
• reklámfilmet, reklámspotok készítését, sugárzását;
• reklámok, hirdetések megjelentetését nyomtatott sajtóban.

M É D I A  E G E R
Tájékoztatjuk Önöket – számítunk a fi gyelmükre!

 egrimagazin@mediaeger.hu
 (+36 20) 383 3342

 marketing@tveger.hu
 (+36 20) 3384 766

 eger.hu@mediaeger.hu
 (+36 20) 383 3342

 penzvilag@mediaeger.hu
 (+36 20) 383 3342
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WWW.MEDIAEGER.HU 3300 Eger, Törvényház u. 15.  Tel.: (+36 36) 419-999
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